
2792799999 10910999991191199999
• 2 батерии: 

20 V / 2 Ah и 4 Ah Li-Ion
• дължина на шината: 10 cm

• скорост на 
веригата: 5.6 m/s

147640

Акумулаторен безчетков верижен 
мини трион RDP-SBGP20 SET

Акумулаторна бормашина 
BDCDD186K-QWМултифункционален

инструмент 3000

* 3 години гаранция след регистрация на
https://www.dremel.com/bg/bg/my-dremel/overview 
в срок до 4 седмици от датата на покупката

Монокристален 
соларен панел

LiFePO4 батерия за 
фотоволтаична система

Монофазен хибриден 
инвертор

*

410W

266

39993999
5KW 100Ah/51.2V

35993599
5KW

61996199
10KW 200Ah/51.2V

39993999
6KW

• батерия: 18 V / 1.5 Ah Li-Ion
• обороти на празен ход: 0-360 / 0-1400 min-1

• 2 скорости
• регулиране на въртящия момент: 10 + 1
• макс. въртящ момент: 40 Nm
• капацитет на пробиване 
(дърво/метал): 25/10 mm
• тегло: 1.24 kg
142039

• 130 W
• обороти на празен ход: 10000 - 33000 min-1

• 15 висококачествени консумативи на Dremel
• в мека чанта
420773

На изплащане без оскъпяване на 10 или 20 равни вноски. Първата вноска се заплаща на касата на търговския обект в момента на покупката, останалите 9 или 19 се финансират с кредит от УниКредит 
Кънсюмър Файненсинг. ГПР 0%, ГЛП 0%, такси 0 лв. Схемата е валидна само за съответно обозначените по горе продукти и вноски. Офертата не важи за онлайн покупки на изплащане.

292292
450W

354
545W

6 x 46.66 лв.

10 x 26.60 лв.

10 x 35.40 лв.

20 x 199.95 лв. 20 x 309.95 лв. 20 x 179.95 лв. 20 x 199.95 лв.

10 x 29.20 лв.

0.65 лв.
за 1W

винаги има решение
Валидност от 20 януари до 9 февруари 2023 г.



• номинална 
мощност 18.0 kW

• мощност 
електическа част: 

150W
• интелигентен 

контролер
• с водна риза

• размери : 
95x53x52cm

111131
136638

Пелетна камина 
ADVANT-NOVATION 18

329932999999

• номинална обща 
мощност 6.39 kW
• дневен / нощен 

режим
• еко режим 

за пестене на 
енергия

• седмичен 
програматор 

• КПД: 92%
• капацитет на 
бункера: 17 kg

• размери: 
107.5x67.4x28 cm

118664
118665

Пелетна камина 
VPBS7

ЕНЕРГИЕН КЛАС А+
П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

18599999

7299

• мощност: 1200W
• метален 

резервоар: 18l
• дължина на 
кабела: 1.2m

• дължина на 
маркуча: 1.2m

• HEPA филтър
145063

• мощност: 11 kW
• консумация на 

газ: 800 g/h
• размери: 

225x45x53cm
146118

Прахосмукачка за камини

Газова 
пирамида

• материал: метал
• размери: 40х35.5х35.5 cm

479978

Метална поставка за 
дърва FD194

59599999

6296299999

• с водна риза
• номинална 

мощност: 13 kW
• мощност 

топлоотдаване на 
водната риза: 11 kW
• среден разход на 

гориво: 2.8 kg/h
• размери: 

119 x 49 x 62 cm
• цвят: черен

126559

Пелетна камина за 
вграждане KPW11

33599999

• номинална мощност: 
11 kW

• димоотвод: Ø130mm
• размери (В, Ш, Д) : 

- печка: 83x93x53 cm
- фурна: 20x45x46.5 cm

119026

• мощност: 1400-1600W
• защита от прегряване

• управление: ръчно/
дистанционно

• таймер за 
изключване

• размери облицовка: 
85x115x27cm

• размери камина: 
58.4x18x47cm

145645

Готварска печка 
ПРАКТИК ЛУКС

Камина с облицовка 
BROOKLYN&LORANCE

Халогенен отоплител 
ТАВ HD-2258

8299999

9999

-

Г
П

52999

• мощност 6 kW
• размери: 

72х40х40 cm
473390 - кремав

498991 - сив
430855 - червен

Камина HAPPY

лв./бр.

•мо
• защ

• у

• ра

Кам
BRO

Камина 1В

• мощност: 8 kW
• димоотвод: 130 mm

• размери: 81 х 47 х 42 cm
459596

44999

4299927999

Газова гъба 
PH01-SBL
Газов
PH01-

• материал: стомана
• обща височина: 

224 cm
• гориво: 

пропан/бутан газ
• мощност: 13.5kW

• консумация: 
450-870 g/h

490009
• за таван

• мощност: 1800W
• 3 степени на мощност
• размери: 50x50x24cm

146607до изчерпване на наличните количества

6 x 549.99 лв.

6 x 309.99 лв.

6 x 559.99 лв.

6 x 138.33 лв.

6 x 88.33 лв.

6 x 74.99 лв.

6 x 104.99 лв.

6 x 103.33 лв.

6 x 46.66 лв. 6 x 71.66 лв.

www.praktiker.bg2



*Цената на стандартен монтаж до 3 метра тръбен път е за сметка на Практикер (в рамките на населеното място, от което е закупен климатика ), информация за условията на „включен стандартен монтаж на климатик“ може да получите в магазини Практикер

85999*

1249**

82999

Инверторен климатик
TAC-09CHSD/KEI
TAC-12CHSD/KEI* 
TAC-18CHSD/KEI**

** по клиентска поръчка

• Мощност 2,60/2.61(3.40/3.42)*(5.13/5.23)** KW охл./отопл.
• Консумация 0.75/0.752(1.01/0948)*(1.53/1.55)** KW охл./отопл.
• Ниво на шум на вътр.тяло мин/макс 22/50(22/50)*(27/53)**dB
650313 / 650314* / 650315**

Инверторен климатик
BEVPI 091/ 121*

• Енергиен клас А++/А+ (охлаждане/отопление)
• Мощност 2.7/2.78(3.5/3.8)*KW  (охлаждане/отопление)
• Консумация 0,749/0,715(1,089/1,050)*KW (охлаждане/отопление)
650467 / 650468* 

99999

1069**

ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОХЛАЖДАНЕА++ЕНЕРГИЕН КЛАС 

НА ОХЛАЖДАНЕА++

ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОТОПЛЕНИЕ А+ЕНЕРГИЕН КЛАС 

НА ОТОПЛЕНИЕ А+

ЕФЕКТИВЕН В
РЕЖИМ НА

ОТОПЛЕНИЕ ДО -15°СЕФЕКТИВЕН В
РЕЖИМ НА

ОТОПЛЕНИЕ ДО -15°С ++++ ВКЛЮЧЕН 
СТАНДАРТЕН

 МОНТАЖ#

ВКЛЮЧЕН 
СТАНДАРТЕН

 МОНТАЖ#

41999 3299945999

26499 28999 30999

35999 29999

35999

20999• седмичен програматор
• електронен термостат

• алуминиев нагревател
• Wi-Fi управление

• електронно управление
• термостат

• скандинавски дизайн

• мощност: 2000W
• механично управление

• термостат
• на колелца

697266

Лъчист конвектор  SOLIUS DIGITAL Конвектор  TOP

Конвектор  ECH/T-2000 M

Лъчист конвектор SOLIUS DIGIT

697253 - 1500W 118680 - 1500W697254 - 2000W 118681 - 2000W

15999

11999

Електрически 
радиатор DAKAR NEW

• мощност: 2500W
• 3 степени на 

работа
• 11 ребра

• термостат
698058

• обем: 80 l
• мощност: 2000 W
• диаметър: 39 cm, 

H - 113 cm
• вертикален

• енергиен клас: С
729757 • обем: 50 l

• мощност: 2000 W
• диаметър: 39 cm

• хоризонтален
• изводи отляво / дясно

• енергиен клас: С
729709 - L 
729710 - R

Елект
радиа

•м

• електронен термостат
• седмичен 
програматор

• функция „Отворен 
прозорец/врата“
• LED дисплей

Конвектор CN 04 200 EIS W CONVECO

498427 - 2000W 498428 - 2500W 498429 - 3000W

5499

Кварцова печка за 
баня QH04 120

Вентилаторна 
печка SO6510

Бойлер
WV08039C

Бойлер WH05039

• мощност: 1200W
• 2 степени на работа

498422

• мощност: 2400W
• 2 степени на работа

695329

до изчерпване на наличните количества

• мощност: 6 kW
• под налягане

• тип ел.захранване: монофазно
• енергиен клас: А

723346

Проточен бойлер 
TR1000 6 T

99

• диаметър: 100 mm
• дебит: 105 m3/h

• ниво на шум : 29 dBA
475852

7999

Вентилатор за 
баня JSC MM-P 100

Вентилатор за 
баня UC 10STD

3499

• диаметър: 100 mm
• дебит: 110 m3/h

• ниво на шум: 26 db
• клапа
836238

6 x 166.66 лв.

6 x 69.99 лв. 6 x 76.66 лв. 6 x 54.99 лв. 6 x 59.99 лв.

6 x 34.99 лв.

6 x 44.16 лв. 6 x 48.33 лв. 6 x 51.66 лв.

6 x 59.99 лв. 6 x 49.99 лв.

6 x 54.99 лв.

6 x 138.33 лв.

6 x 143.33 лв.

6 x 208.16 лв.6 x 178.16 лв.

Цените са в лева с ДДС. 3



Овална душ кабина

67999

• размери на кабината: 
90x90x185 cm

• височина на поддушовото 
корито: 16.5 cm 

• прозрачни стъкла
• плъзгащи врати

• сребърен цвят на дръжките и 
профила

• закалени стъкла 4/5 mm
• възможност за регулиране: 

89-91 cm 
• овално поддушово корито от 

английски висококачествен 
акрил Lucite

• регулируеми вградени крачета
• двойно дъно

• интегриран панел
• сифон с хромирана капачка 

Ø90mm
• бързо оттичане - 54 l/min

121249

999

• 2 функции
• водоспестяващ

• хром
430814 

Ръчен душ Matupi

• неръждаема решетка
• седем различни възможни отвора

• дебит 84 л/мин
• 50 mm воден затвор по цялата дължина

• регулируеми крачета за лесен монтаж

Душ канал 
Експресо 

471347 - 700 mm - 169.99 лв.
471348 - 800 mm - 189.99 лв.
471349 - 900 mm - 209.99 лв.

• монтажна височина 64 mm, 
оточна тръба Ø50

• воден затвор+сух затвор/клапа

2399

Подов сифон със странично 
оттичане Аквастейшън

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

• 100 х 100mm с дебелина 3 mm
463769 - капак масивен месинг

463768 - капак хром

Стъклен параван

33999

• дебелина на 
стъклото: 6 mm

• хромиран профил
• размери:

120 х 185 cm
498563

Стационарен параван

24999

• дебелина на 
стъклото: 8 mm, 

матирано
размери: 80 х 195 cm

130294

• 3 функции: GROHE 
Rain O2, Rain, Massage

• дебитен ограничител GROHE 
EcoJoy 9.5 l/min

• хромирано покритие 
GROHE StarLight

• SpeedClean - система против 
натрупване на варовик

126327 

Душ слушалка Tem-
pesta Cosmopolitan 100

5999

Хидромасажен 
душ панел Джени

• стационарен душ
• подвижен душ

• 2 хидро дюзи
• шлаух
• чучур

• размери: 
150 x 22 x 8 cm

465707

44999

31999

• регулируема 
височина от 1000 до 

1600 mm
• прибиращ се чучур

• душ пита :
Ø200 mm

• подвижен душ : 
Ø100 mm с 
3 функции

• шлаух : 1500 mm
• цвят : черен мат

139837

Душ система 
PHOENIX-N

Душ-комплект

7499

• шлаух 150 cm
• душ слушалка с 3 

функции
• тръбно окачване: 

височина
74 cm
441147

д

т

•д

• т

Душ комплект 
TEMPESTA 100 II 

9999

• душ слушалка Tem-
pesta 100 II  с 2 функции
• тръбно окaчване - 600 

mm 
• шлаух за душ Relexaflex 

1750 mm 
• хромирано покритие 
SpeedClean - система 

против натрупване на 
варовик 

• вграден WaterGuide за 
по-дълъг живот 

• силиконов пръстен, 
защитава душа от 

нараняване при падане 
126332

Душ комплект без 
смесител SKL-6028A

• телескопично 
тръбно окачване

• стационарен душ: 
20cm

• подвижен душ, 
шлаух

• без смесител 
138218

8599

2599 1399
• дължина: 

175 cm
493757

• цвят: хром
• дължина: 1250 mm

• лесен за почистване
147437

Шлаух за душ 
Vitalio Flex Trend 

Шлаух за душ 
IDEALFLEX 1250

Душ комплект
IRAIN CUBE DUO

• тръбно окачване
• метална душ пита: 

20 cm
• подвижен душ - 3 

функции
• шлаух: 175 cm 

145256

25999

6 x 113.33 лв.

6 x 56.66 лв. 6 x 41.66 лв.

6 x 74.99 лв.

6 x 53.33 лв.

6 x 43.33 лв.

www.praktiker.bg4



20999 17999

24999

33999

45999

Мебел за баня 
8912-90

Горна част с 
огледало

• материал PVC
врати с плавно 

затваряне
• размери: 

88х80х13cm
479088

Долна част с 
умивалник

• с плавно затваряне на 
вратите

• размери: 90х56х47 cm
• без смесител

479087

Аксесоари за баня Cubica

1. 115448 - Закачалка единична - 13.99 лв.
2. 115449 - Сапунерка - 23.99 лв.

3. 115450 - Чаша с държач - 24.99 лв.
4. 115451 - Поставка за wc хартия с капак - 23.99 лв.

5. 115452 - Поставка за хавлии 60 cm - 35.99 лв.
6. 115453 - Поставка за хавлии кръгла - 29.99 лв.

7. 115454 - Сапунерка мрежа - 49.99 лв.
8. 115455 - Дозатор за течен сапун - 42.99 лв.

9. 115456 - Четка за тоалетна чиния - 44.99 лв.
10. 127050 - Закачалка двойна - 24.99 лв.

1

10

2

3
4

5

6

7

8

9

PVC шкаф за баня

LED огледало АРИАНА 1816

PVC шкаф с 
умивалник

• панти с плавно 
затваряне
• размери: 

55х70х13 cm
475109

• LED осветление
• размери: 

80 х 60 cm
• часовник

• функция против 
изпотяване

145182

• материал: PVC
• механизъм 

с плавно 
затваряне
• размери: 

61х56х47 cm
487928

Огледало за 
баня 304

1799

• без фасет
• размери: 
50х40 cm

110967

Аксесоари за 
баня Лейла

• цветове: бял, бежов, пепел от рози
127984 - дозатор за течен сапун - 13.99 лв.

127985 - поставка за четки за зъби - 8.99 лв.
127986 - четка за тоалетна - 26.99 лв.

144189 - сапунерка - 12.99 лв. 17179999

Завеса за баня

• 180 х 200 cm, жакард
• цветове: бежов, бял, 

капучино  
447939

• Размери: 
29х12х11 cm

477920 3599

Етажерка за душ VIVA

1999999 1391399999

9999

1999999

1691699999

2792799999

20920999992499999

2399999

6 x 33.33 лв.

6 x 41.66 лв. 6 x 34.99 лв.

6 x 41.66 лв.

6 x 46.66 лв.

6 x 33.33 лв.

6 x 39.99 лв.

6 x 34.99 лв.

6 x 76.66 лв.

6 x 41.66 лв.

6 x 56.66 лв.

Цените са в лева с ДДС. 5



IdealSpray 
Смесител за вграждане и 

хигиенен душ 
в комплект с шлаух

• Смесител за вграждане 
за комбинация с хигиенен душ

• Хигиенен душ 
в комплект с шлаух

код: 139841

    

5099950 5

Alpha
Смесител за 

умивалник 
с Click-Clack 

изпразнител
•  35 мм керамичен 

затварящ механизъм
Код: 130913

    

10999

С

с
из

35

5

Alpha
Смесител 

за вана/
душ

с ръчен 
керамичен 

разпределител
Код: 140805

    

149995     

8499

См
з

     Alpha 
Смесител за умивалник

• Click технология за 
икономия на вода 

и енергия
• 35 мм керамичен 

затварящ 
механизъм 

Код: 130909

5     

11999

код: 127637

Термостатен смесител за душ
• Cool body технология

• Температурен ограничител

Ceratherm T25

    

229995    

149995

Connect
WC комплект за 

вграждане
• Структура за 

вграждане 
ProSysТМ 120 P

• Конзолна 
тоалетна чиния 

с тоалетна 
седалка 

с плавно 
затваряне 

Connect
• Oleas™ P3 

пневматичен
активатор

Код: 122644

за комбин

Idealrain EvoJET Round
Душ комплект ръчен душ 125 mm

• ABS тяло, покритие хром
• Решетка - цвят бял, гланц

• Силиконови дюзи за лесно почистване
• Пластмасови дюзи за Drop-jet функцията

• 3 функции, активиращи се чрез бутон: 
Rain, Drop-jet, Massage

• Ограничител дебит 8 l/min

Id

Код: 495262

комплектът включва:
1. Структура за вграждане

• казанче GD 2, за монтаж в 
сухи стени и пред стена 

• носеща стоманена рамка, 
прахово боядисана

• шумоизолиpaщ клас I
• изолация против конденз

• планки за монтаж
2. Skate Air пневматичен 

бутон, 
за вертикален или 

хоризонтален монтаж
3. Стенна тоалетна чиния

4. Тоалетна седалка с 
плавно затваряне от 

дуропласт 
494490

Комплект структура 
за вграждане 
SOLIDO 5 в 1 

44999

• хоризонтално 
оттичане

• тънка седалка с 
плaвно затваряне

• технология за 
отмиване без ръб

498259

• хоризонтално 
оттичане

• тоалетна седалка 
147142

за порцелана за порцелана

Моноблок Моноблок

21999
13999

 за порцелана 11999

Умивалник NOVA PRO

• размери: 
50х42х17 cm

130777

Умивалник

3999

• размери: 
55x41x20 cm

444288

3799

• дуропласт с троен 
цветен принт

• функция за плавно 
спускане

• размери: 45.5х37.3 cm
473032

•р

Тоалетна седалка
Смесители VIVA

За 
умивалник, 

стоящ
134902 

За вана/душ
134904 

9599 13999

Смесители LINNI

За вана/душ, с 
аксесоари 

494255 За умивалник, 
стенен
494258  6499

4999 3799За умивалник, 
стоящ

4942594299За умивалник, 
стоящ

494257

6 x 74.99 лв.

6 x 84.99 лв.

6 x 38.33 лв.

6 x 36.66 лв.
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Универсална 
алуминиева стълба

• трираменна 
• до 150 kg

25999

32999

41999

479775 - 7 стъпала, 
работна височина 4,81 m

479776 - 9 стъпала, 
работна височина 6.44 m

479777 - 11 стъпала, 
работна височина 7.80 m

лв./m2 лв./m2 лв./m22799 от2199 2199

• I-во качество
• 1.26 m2 в пакет -

35.27 лв.
140391 - White

140392 - Graphite

• I-во качество
• 1.62 m2 в пакет

1. 147310 - TAUPE - 
21.99 лв./m2

2. 147309 - BLUE CAR-
PET - 23.99 лв./m2

Гранитогрес 
Fenix 

Гранитогрес 
ROYAL

60
 c

m

30 cm 60
 c

m

30 cm

П
РО

ИЗВЕДЕНО В

     С Л О В Е Н И Я П О Л Ш А

П
Р

О

ИЗВЕДЕНО
В

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

И С П А Н И Я

4799
• товароносимост 100 kg

• вместимост 80 l
• стоманена основа и дръжки

455678

Строителна количка

от1149

• подходящ за външна 
и вътрешна употреба
• за фуги с ширина до 

20mm
• водоотблъскваща 
• различни цветове 

• 2 kg

Фугираща смес 
Ultracolor Plus

3399

• I-во качество
• дебелина: 9 mm

• 1.08m2 в пакет - 
36.71 лв.

1. 121020 - HIKARI 
2. 121021 - DAKU 

3. 121022 - SHIRU
4. 121023 - OXFORD

Гранитогрес 
MOKUZAI* 

*до изчерпване на наличните количества
лв./m2

90
 c

m

20 cm

2

2

3

4

1

1

3299

• дълго време на употреба 
на готовия разтвор

• водо- и мразоустойчиво 
лепене на 

широкоформатни плочи
• за облицоване на 

балкони, тераси и фасади 
на сгради

• клас C2 TES1
• 27.5 kg

118637

Eластично лепило 
за плочки CM17

• клас С 1
• 25 kg
441771

899

Лепило за 
плочки AK9
Л
п

60
 c

m

60 cm12
0

 c
m

60 cm 39994999

• I-во качество
• дебелина: 9 mm

• полиран
• 1,44 m2 в пакет - 

57.59 лв.
134522

• I-во качество
• дебелина: 9 mm
• 1,44 m2 в пакет - 

71.99 лв.
138955

лв./m2лв./m2

Гранитогрес 
Marble Visage 

Гранитогрес  
Invisible

13499
• максимална дължина на сряза - 70 cm

• рязане по диагонал
• антиплъзгащо покритие

489080

Машина за рязане на плочки 

1 kg - 6.29 лв. 
3.5 kg - 15.49 лв.

488222

от629

Контактен грунд

3.

Ко

• дебелина - 50 mm
• ролка -  15.6 m2 (2.82 лв/m2)

• коефициент на топлопроводимост - 
0.040 W/mK

138194

Стъкленo-минерална вата DF40
43439999

от999

CS25 Санитарен 
силикон 280ml

• цвят бял и 
прозрачен - 9.99 лв.

• всички останали 
цветове - 10.99 лв.

п

869

• ръчна или 
пистолетна

• 750 ml
112184

Монтажна 
полиуретанова 
пяна STANDARD

М
по
пя

• I-во качество
• дебелина: 7.4 

mm
• 1.44 m2 в пакет - 

31.67 лв.
488575 - бадем

488576 - сив
488577 - беж

Гранитогрес 
СИНТРА 

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

60
 c

m

30 cm

Висок клас на 
противоплъзгане

ПРОТИВОХЛЪЗГАЩ

R9R9

6 x 43.33 лв.

6 x 54.99 лв.

6 x 69.99 лв.

Цените са в лева с ДДС. 7



Нова Баня от Практикер на изплащане без оскъпяване. 0% лихва, 0 лева такси, 0% ГПР.
Купете фаянс, гранитогрес, санитарна керамика и аксесоари за баня на обща стойност над 360 лева и можете да се възползвате от покупка на 6 равни 

вноски без оскъпяване. Пълните условия мoжете да видите в карето на 1-ва страница на настоящата брошура.

Серия Pune

1. 138855 - Фаянс Pune Blanco 30х60cm - 25.99 лв./m2

2. 138856 - Фаянс Pune Cuadros 30х60cm - 25.99 лв./m2

3. 138857 - Гранитогрес Pisa Gris 33x33cm - 22.99 лв./m2

I-во качество

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

И С П А Н И Я

1. 122586 - Фаянс Бреша св. сива 25х40 cm - 18.99лв./m2

2. 122585 - Фаянс Бреша сива 25х40 cm - 18.99лв./m2

3. 122587 - Фаянс Декор Бреша Принт сива 25х40 - 20.99лв./m2

4. 122597 - Гранитогрес Бреша сива 33.3х33.3 cm - 18.99лв./m2

I-во качествоСерия Бреша 

I-во качество

3

1

2

Серия Lakeview
1. 127723 - Фaянс 25x40 cm 

LAKEVIEW WHITE -
25.99 лв./m2

2. 127722 - Фaянс 25x40 cm 
LAKEVIEW STRUCTURE -

25.99 лв./m2

3. 127725 - Фaянс 25x40 cm 
LAKEVIEW MULTI STRUC-

TURE - 25.99 лв./m2

4. 127724 - Фaянс 25x40 cm 
LAKEVIEW BLUE GLOSSY - 

25.99 лв./m2

5. 127721 - Гранитогрес 
29.8х29.8 cm LAKEVIEW 

BLUE - 27.99 лв./m2

4

5

2599
лв./m2

Гранитогрес 
ЖАТОБА 

• I-во качество
• дебелина: 9 mm

• 1,03 m2 в пакет -
26.77 лв.

• 4 дървесни десена
486749 - кафяв

486750 - охра
486751 - боне

486752 - сребрист

60
,5

 c
m

15,5 cm

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

1. 146649 - Фаянс Statuario-65 White 25x60 cm - 26.99лв./m2

2. 146650 - Фаянс Декор Statuario Mosaic 25x60 cm - 28.99лв./m2

3. 146651 - Фаянс Декор Statuario Waves 25x60 cm  - 28.99лв./m2

4. 146652 - Гранитогрес Iceland Mist 30x60 cm  - 27.99лв./m2

I-во качествоСерия Statuario

4
5 

cm

45 cm

4
5 

cm

45 cm

Гранитогрес 
SIRACUSA 

2899
лв./m2 3099

лв./m2

• I-во качество
• дебелина: 8 mm

• 1,22 m2 в пакет -
35.37 лв.

1. 117465 - SAND
2. 494043 - BROWN 

3. 494044 - NOCE

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

1

2

3

62
 c

m

31 cm

Гранитогрес 
TIROLO 

• I-во качество
• дебелина: 7.5 mm

• 1.54 m2 в пакет - 
47.72 лв. 

1. 117786 -LIGHT
2. 112298 - DARK

 SERRA

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

И Т А Л И Я

Висок клас на 
противоплъзгане

ПРОТИВОХЛЪЗГАЩ

R10R10

2

1

лв./m2
лв./m2

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

1699 1399

• I-во качество
• дебелина 7 mm

• 1.66 m2 в 
опаковка

- 28.20 лв.
122325 - бежов
122326 - кафяв

• III-то качество
• дебелина 8 mm

• 1.01 m2 в опаковка
- 14.13 лв.

1. 147651 - CONCEPT
2. 147652 - APEL

Гранитогрес 
Пебъл

Гранитогрес* 
CONCEPT/APEL

*до изчерпване на наличните количества

33
.3

 c
m

33.3 cm 2799

• I-во качество
• дебелина: 8 mm

• 1 m2 в пакет
1. 142803 - CREAM 
2. 142804 - BEIGE 
3. 142805 - GREY 

Гранитогрес 
G1807

3
2

2

59
.8

 c
m

18.5 cm

1

1
П О Л Ш А

П
Р

О

ИЗВЕДЕНО
В

лв./m2
*до изчерпване на наличните количества
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Нова подова настилка от Практикер на изплащане без оскъпяване. 0% лихва, 0 лева такси, 0% ГПР.
Купете ламиниран паркет, подложка, первази  и аксесоари на обща стойност над 360 лева и можете да се възползвате от покупка на 6 равни 

вноски без оскъпяване. Пълните условия мoжете да видите в карето на 1-ва страница на настоящата брошура.

Ламиниран паркет 
Честър кафяв

3399
лв./m2

• четиристранна 
фаска

1292 х 193 х 12 mm
• 1,4961 m2 в пакет - 

50.85 лв.
129754

Подходящ за помещения с 
интензивно натоварване

КЛАС 33/AC5

П
РО

ИЗВЕДЕНО В

    Г Е Р М А Н ИЯ

12mm

Ламиниран паркет 
FC066

1799
лв./m2

• 1295 х 193 х 8 mm
• 1.999 m2 в пакет - 

35.96 лв.
138714

КЛАС 32/AC4

Подходящ за домашни помещения с 
интензивно и обществени помещения с 

умерено натоварване

Ламиниран паркет 
дъб Атлас

Ламиниран паркет 
дъб Лохтхаус

• четиристранна 
фаска

• 1285 х 192 х 8 mm
• 2,22 m2 в пакет - 

44.38 лв.
140944

• четиристранна 
фаска

• 1285 х 123 х 10 mm
• 1.42 m2 в пакет - 

36.91 лв.
141954

19992599
лв./m2лв./m2

Подходящ за домашни помещения с интензивно 
и обществени помещения с умерено 

натоварване

Подходящ за домашни помещения с интензивно 
и обществени помещения с умерено 

натоварване

КЛАС 32/AC4КЛАС 32/AC4
8mm10mm

8mm

Подходящ за домашни помещения 
с интензивно и обществени 

помещения със слабо натоварванеКЛАС 31/AC3

Ламиниран паркет
Натурален Дъб

1599
лв./m2

• 1285 х 192 х 8 mm
• 2,22 m2 в пакет - 

35.50 лв.
136761

8mm

Ламиниран паркет 
Дъб Еверест

Подходящ за обществени помещения с 
интензивно натоварване

• четиристранна 
фаска

• 1380 х 195 х 8 mm
• 2,153 m2 в пакет - 

43.04 лв.
138232

КЛАС 33/AC5 1999
лв./m2

8mm

Click Guard безцветен силикон

• уплътнител за 
ламиниран паркет

• осигурява защита от 
проникване на влага

420044 1199

Влагоустойчив ламиниран паркет 
EGGER AQUA + Пегранти кафяв

3199

• четиристранна 
фаска

• 1292 х 193 х 8 mm
• 1.9948 m2 в пакет  - 

63.81 лв.
129760  

Подходящ за домашни помещения с интензивно и 
обществени помещения с умерено натоварване

КЛАС 32/AC4

лв./m2

8mm
КЛАС 32/AC4КЛАС 32/AC4

Подходящ за домашни помещения с интензивно и 
обществени помещения с умерено натоварване

Ламиниран паркет 
дъб Вайнбург

2599
лв./m2

• 1292 х 327 х 8 mm
• 2,5349 m2 в пакет - 

65.88 лв.
129759

ШИРОКА ДЪСКА 8mm

Цените са в лева с ДДС. 9



Блок кухня Kustic

• дължина: 240 cm
• височина: 218 cm

• шест повдигащи врати на 
горен ред с амортисьори 

за улеснено използване
• възможност за 

разместване на модули и 
съставяне на свой прочит 

на модела
• възможност за поставяне 
на свободностояща фурна 

и абсорбатор
493440

59999

*кухненски плот, гръб, мивка и декорация не са включени в цената*кухненски плот, гръб, мивка и декорация не са включени в цената

14999

• материал: висококачествен инокс
• външни размери: 79 х 50 cm

• корито: 34 х 40 cm
• дълбочина: 16 cm

• вариант: лява/дясна
• сифон в комплекта

129331

Кухненска мивка Starbright

11999

17999 14999 6699

39999

Кухненска мивка More 10

Кухненски смесител 
Start Flow Кухненски смесител 

Ceraplan III
Кухненски смесител 
Retro

Трапезна маса Vector

• мивка от неръждаема 
стомана

• с фабрично поставено 
уплътнение, щипки за монтаж 

и сифон
• външни размери: 

56 х 50 cm
• дълбочина: 16.6 cm

• с отвор за смесител
141441

• тип: стоящ, висок, едноръкохватков
• възможност за завъртане на 360°

• меки връзки, керамичен картуш 28 mm
• лесен монтаж с Grohe QuickFix 

493895

• тип: стоящ, висок, 
едноръкохватов

• EASY-FIX присъединяване
• гъвкави връзки G3/8” 

147435

• тип: стоящ, двуръкохватков
• месингов смесител за 

кухня с керамичен затварящ 
механизъм 

443950

• материал:ПДЧ
• цвят:бяло/сиво
• удебелен плот

• размери:
(120+40) х 80 х 75 cm 

142176

Трапезен стол Eames

5999

• материал: дърво и 
пластмаса
• размери: 

46 x 53 x 83 cm
120881

Покривка за маса

1899

• форма: кръг
• диаметър: 140 cm
• дизайн: botanica, 
bouquet, lavender, 

bloom
135619

Възглавница за стол
Kухненска кърпа с ресни

• възглавница за стол с връзки
• размери: 38 x 38 x 2 cm
дизайн: bloom, bouquet, 

botanica, lavender
135616

• щампа
• различни десени

• размер: 40 х 60 cm
147417749

лв./бр. 599
лв./бр.

• с тефлон
• размер: 33 cm

• цвят: сив
459461

Кухненска ръкавица 

499
лв./бр.

Сушилник за чинии PERILLA

от3299

135511 - 1 ниво 
35x44.5x11.5cm- 32.99 лв.

135510 - 2 нива 
38x48x27cm - 37.99 лв.

Мелница за хранителни отпадъци

24999• мощност: 375 W
• обороти: 2600 / min

• БЕЗ бутон
454560

6 x 99.99 лв.

6 x 66.66 лв.

6 x 41.66 лв.

www.praktiker.bg10



Сервиз за хранене CARINE LIGHT BLUE

Сгъваема 
дъска за 
рязане

Дъски за рязане с камък

7699

1399

от1699

от599

• 40 x 30 x 14 cm
• полипропилен 

•  17 l
146722

• материал: аркопал, 18 части
• основна чиния - 27 cm
• дълбока чиния - 21 cm

• десертна чиния - 19 cm
145403

146586 - с дръжка  
33x23x1.5- 16.99 лв.
146587 - 43x14x1.5- 

17.99 лв.
П

РО
ИЗВЕДЕНО

В

И Т А Л И Я

Серия окачващи 
системи GALILEO 

• материал:метал
• монтаж без пробиване

1. 459761 - кука за чекмедже - 6.99 лв.
2. 459762 - стойка за кърпа - 12.99 лв.
3. 459763 - стойка за хария - 17.99 лв.

4. 466850 - кошница - 30.99 лв.
5. 466851 - висока кошница - 31.99 лв.

6. 466852 - двойна кошница - 35.99 лв.

• материал: стомана
122090 - За зеленчуци 10cm - 6.99 лв.

122091 - Универсале 15cm - 12.99 лв.
122092 - За обезкостяване 15cm -

13.99 лв.
122093 - За месо 20cm - 20.99 лв.

Кухненски ножове Tramontina

449

• материал: метал
• ергономична дръжка с 
дупка за окачване
• различни видове
497730 лв./бр.

Серия кухненски пособия PREMIER

Съдове за готвене 
MARBLE EDITION

• незалепващо покритие
за стандартни, газови, керамични и 

индукционни котлони
120027 - тиган за палачинки 25 cm - 

17.99 лв.
120024 - тиган 24 cm - 21.99 лв.

120026 - касерола 18 cm - 22.99 лв.
120029 - тава 28 cm - 27.99 лв.

120025 - тиган 28 cm - 27.99 лв.
120028 - уок 28 cm - 31.99 лв.

120030 - тава 34x24x7 cm - 33.99 лв.
120031 - тенджера 24cm 4.8 l - 46.99 лв.

Моп 
пеперуда

• размер:  27 x 
115 cm

• материал: 
метал, 

пластмаса
443249

799

Форми за печене 
ZENKER

453112 - 35 cm - 
6.49 лв.

453109 - 26 cm - 
9.49 лв.

452794 - 28 cm - 
10.49 лв.

452797 - 25 cm - 
15.99 лв.

от649

Сушилник за дрехи 
MIRA-N

• материал: метал
•  простирна площ 18 m

489684

2199

Кош за 
отпадъци VINOX

• Инокс
133912 - 12 l -

26.99 лв.
133913 - 20 l - 

44.99 лв.

от2699

649

Комплект
метла и 
лопатка

• гумен ръб
458692

Термос

2599

• 0.500 ml
• различни 

цветове
132947

Персонален кантар

Защитно покривало

2399
• максимално тегло 

на измерване 
180 kg
129857

• материал: полиестер
141975 - 100 x 150 cm - 

5.99 лв.
141974 - 150 x 200 cm - 

8.99 лв.

Препарати за 
почистване Чисто

• Различни аромати
477215 - препарат за под 960ml - 6.99лв. 

116714 - гел за баня WC 700 ml - 6.99лв. 

• материал: метал
• 3 стъпала

424579

Домакинска стълба

7199

Дъска за гладене PICALLO 

• с метален борд
• размер: 105 х 30 cm
• височина 89 cm
481345 4299

Сервиз за кафе или чай EBRO

3699
• материал: 

опал
• 12 части

• 235 ml
139723

• 1l, различни 
аромати
• 50 дози

129038

Омекотител Maxima 

949

Цените са в лева с ДДС. 11



36999

9199

• шест чекмеджета
• лост и отделение с 

рафтове
• декор: дъб сонома

• материал: ПДЧ
• размери: 190x120x52 cm

479917

• материал: ПДЧ
• за матрак 90 х 200 cm

• декор: дъб сoнома
485481

Трикрилен гардероб  
TRANS

Единично легло

16999

• 2 шкафа с рафтове, 
4 чекмеджета с 

ролкови водачи
• метални дръжки, 

удебелен таван
• размер: 

120 х 43 х 85 cm
• декор: дъб сонома

474374

Скрин Виктория 4

• двулицев
• слой мемори пяна
• калъф с цип
• височина: 20 сm

Двулицев матрак Memo Care от24999

82 x 190 cm - 249.99 лв.
90 x 200 cm - 299.99 лв.
164 x 190 cm - 499.99 лв.
160 x 200 cm - 529.99 лв.

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

И Т А Л И Я

Топ матрак Aloe Memo Flex

от8999

• ядро от мемори 
пяна

• прошивка с мемори 
пяна

• височина: 5 cm
122706

82 x 190 cm - 89,99 лв.
120 x 190 cm - 125,99 лв.
160 x 200 cm - 155,99 лв.

1299

Възглавница за сън

• външен капитониран калъф от 
фин микрофибър с цип

• пълнеж: силиконизирани 
свежи влакна

459072

Спален 
комплект

• 50% памук, 50 % 
полиестер

3 части единичен - 
33.99 лв.

4 части двоен - 
47.99 лв.

5 части макси - 
59.99 лв.

142384

от3399

Покривало 
за легло

• 100% полиестер
• ултрасоник, дюс

• багрено в 
четири цвята

• размер:
 200 х 210 cm

127223

1899

• с естествен пух
• пълнеж: 25-30% пух, 
70-75% финни перца
• 100% памучна калъфка
• размер: 50 х 70 cm
491213

• 100% памук ранфорс
• размер: 50 х 70 cm
• различни цветове
146471

Пухена възглавница

Памучна калъфка за възглавница

3299 599

Подматрачна рамка КОМПАКТ

• здрав стоманен профил
• многослойни ламели от бук

• удобно за транспорт
• максимално улеснен монтаж

от8999

82 х 190 cm - 89.99 лв.
90 х 200 cm - 109.99 лв.
114 х 190 cm - 129.99 лв.
120 x 190 cm - 129.99 лв.
144 x 190 cm - 159.99 лв.

140 x 200 cm - 159.99 лв.
164 x 190 cm - 179.99 лв.
160 x 200 cm - 179.99 лв.

Непромокаем протектор за матрак 
Dream On Jersey

• 2 в 1 калъф и протектор за матрак
• непромокаем и двойнодишащ

• 100% естествени памучни влакна
90 х 200 cm - 24.99 лв.

120 х 200 cm - 34.99 лв.
117449лв./бр.

6 x 61.66 лв.

www.praktiker.bg12



Килим Glamour

от5499

• тип супер Шаги
• висок косъм: 50 mm

• машинно тъкан
• цвят: бежов и таупе

60 х 110 cm - 54.99 лв.
80 х 150 cm - 94.99 лв.

140 х 200 cm - 219.99 лв.
479802

50mm

Килим Platin

от4999

• 100% полипропилен
• машинно тъкан

• височина на косъма: 9 mm
• средна гъстота: 2150 gr/m2

• десени: 3178, 3199, 3354
80 х 150 cm - 49.99 лв.

120 х 160 cm - 79.99 лв.
160 х 230 cm - 159.99 лв. 

200 х 290 cm - 249.99 лв.
498718

9mm

• рязън косъм,  
полипропилен
• гъст и плътен, 

основа: фелт
• цялостна височина: 

11 mm
• височина на косъма: 

8.5 mm
• цвят: кафяв

• ширина: 4 m
120128

1599
лв./m28.5mm 2.8mm

Балатум Plaza

• износоустойчив слой 
0.20 mm

• обща височина: 2.8 mm
• за домашна употреба

• дизайн: Oak chevron
• ширина: 4 m

140314

1299
лв./m2

Балатум Start

999

• износоустойчив слой 
0.15 mm

• обща височина: 1.3 mm
• за домашна употреба

• дизайн: Selby
• ширина: 2 m 

140309

лв./m21.3 mm

Мокет Laguna

*до изчерпване на наличните 
количества

• материал: ПДЧ
• размери: 138 x 75 x 58 cm
• декор: арвен
135670

Бюро Especial 1380

8999

• еко кожа и плат
• метална кръстачка
• газов амортисьор

• регулируема височина
• товароносимост: 

100 kg
145630

Офис стол CX011

14999

Ч Е Х И Я

П
Р

О
ИЗВЕДЕНО

В

7999

Метален стелаж

• 5 рафта от MDF
• товароносимост - 

275 kg/рафт
• размери:

180 х 75 х 35 cm
• монтаж без 

болтове и винтове
• възможност 

за монтаж като 
работна маса

• цвят: бял
116293

275kg

Метален стелаж 205SR

6599

• 5 рафта от MDF
• товароносимост - 

175 kg/рафт
• размери: 

180 х 90 х 40 cm
• монтаж без болтове 

и винтове
• цвят: черен

131415

175kg 2699

Пластмасов стелаж

• 3 вентилирани рафта
• товароносимост 20 kg/рафт
• размери: 60 х 30 х 90 cm
123095

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

И Т А Л И Я

20kg

• размери: 171 х 95 х 40 mm
• възможни комбинации: 

10 000 броя
• макс. дължина 
на ключа: 10 cm

125775

Кутия за ключове  HG-7

4499

• еко кожа
• метална кръстачка
• газов амортисьор

• регулируема височина
• товароносимост: 

100 kg
145629

Офис стол 
CX055

23999
6 x 39.99 лв.

Цените са в лева с ДДС. 13



PVC прозорец 
Premium

• петкамерна 
система Profilink 

Premium – 70 mm
• двоен стъклопакет 

- 24 mm /бяло 4 
mm+ бяло 4 mm/

• усилител: 1.00 mm
• размери:
75 х 115 cm

• отваряне: дясно
• метална вложка

485689

 на профила и обкова

19499 от1999

• в комплект с 
принадлежности: 
трегери, накрайници, 
халки и кукички
• цветове: бор, венге,  
естествен и орех
430264

120 cm - 19.99 лв.
160 cm - 24.99 лв.
200 cm - 28.99 лв.
250 cm - 34.99 лв.
300 cm - 39.99 лв.

Дървен корниз Лугано Ø28

П
РО

ИЗВЕДЕНО В

    Г Е Р М А Н ИЯ

PVC корнизниз

• двуканален
200 cm - 15.99 лв.
250 cm - 19.99 лв.

300 cm - 23.99 лв.
350 cm - 27.99 лв.

• релсов корниз за монтаж 
към таван или ниша
• високо качество на 
пластмасата
462208

Комплект аксесоари 
за PVC корниз

•  за двуканален корниз:
за 200 cm - 8.99 лв.
за 250 cm - 9.49 лв.

за 300 cm - 10.49 лв.
за 350 cm - 11.49 лв. 

462231

• крайни тапи, декоративни тапи за 
отворите, кукички, изчислени през 

8 сm, дюбели, винтове за 
захващане

П О Л Ш А

П
Р

О

ИЗВЕДЕНО
В

П О Л Ш А

П
Р

О

ИЗВЕДЕНО
В

Метална входна 
врата DR112

57999

• обхват на каса: 
15-25 cm

• размер на
крилото:

89 x 197,5 x 7 cm
• монтажен отвор:

92 x 202 cm
• материал:

стомана
• покритие: MDF  

10 mm с PVC
фолио с дървесна

шарка
• обков: брава,

панти и дръжка
138652

D O O r  s y s t e m s

Грундирана
интериорна врата 

15999

• покритие грунд
• релефен MDF

• размери: 70 х 200, 
80 х 200, 90 х 200 cm

• дебелина на 
крилото 4 cm

• отваряне ляво и 
дясно

• панти и брава в 
комплекта 

• каса 7 cm с гумен 
уплътнител и канал 

за компенсиращ 
перваз, подходяща 

за монтиране на 
различни по ширина 

зидове
• сглобена и 

подготвена за 
бърз и лесен монтаж

460542

Алуминиева 
врата за баня

• алуминиев профил - 
40 mm

• размери: 70 х 200 cm
• отваряне: ляво/дясно

• обков: WC сервизна 
брава и две панти

• комплект с каса
462445

А
в

•

•
• о

33999

с 20 mm 
топлоизолационен панел

Изтривалка

• текстил с принт
• различни десени
• размер: 40 х 60 cm
449184 1199

Декоративно пано XPS
• екструдиран полистирол

• леко и удобно за 
поставяне

• за декорация на 
таван и висока зона

• дизайн: C2005, C2034
• размери: 50 х 50 cm, 

8 бр.в пакет, 2 m2 - 5.98 лв.
138307

Възможност за 
боядисване 299

Тапет Рауфазер

от159Възможност за 
боядисване

П
РО

ИЗВЕДЕНО В

    Г Е Р М А Н ИЯ

• устойчив и лесен 
за залепване

• релефен с 
различна шарка

• размер на ролка: 
15 х 0,53 m

фин - 12.64 лв.
среден - 14.99 лв.

едър - 15.99 лв.
451594

лв./m2

Тапет ВИНИЛ

279

• винил на хартиена основа
• дизайн: мазилка

• цвят: екрю и кафяв
• покривност на една 

ролка ~5 m2

• размери на ролка: 
10,05 х 0,53 m - 14.86 лв.

135002

лв./m2

лв./m2

от899

от1599

Изтривалка полукръг

• качествена изтривалка с кокос
• гъста и стилна
• различни десени
• полукръг 45 х 75 cm
481824

1999 999

Шипова брава за 
врата Норма

• материал: поцинкована 
стомана

• разстояние между 
отворите: 70 / 90 mm

• разстояние от отвора до 
планката: 50 mm

• реверсивна
• стандарт на палеца: БДС

• прав насрещник, 
секретна

122259

Дръжка за врата New York

• материал:алуминий
• розетка: Ø 50 mm

• цвят: бронз / инокс
• обикновена / 

секретна
469517

1999

Тапет ДУПЛЕКС

169

• двупластова хартия
• дизайн: цветя, фон вълни

• покривност на една 
ролка ~5 m2

• размери: 
10,05 х 0,53 m - 9.00 лв.

144681

лв./m2

6 x 96.66 лв. 6 x 56.66 лв.
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Седефено 
покритие VELLUTO

• 0.9 l
• декоративно покритие с 

променящи 
се отблясъци

• за вътрешно и 
външно приложение

• покривност 8-10 m2/l за 
слой

• 10 различни цвята
472391

• кадифено-матова акрилна боя 
за вътрешна употреба

• отблъсква петна и 
замърсявания от повърхността

• много добра устойчивост на 
издраскване и измиване

покривност 10 m²/l 
за един слой

131460 - 1 l - 42.99 лв.
131461 - 2.5 l - 85.99 лв.
131462 - 5 l - 149.99 лв.

EasyClean латексова 
боя за тониране

П
РО

ИЗВЕДЕНО В

     Б Е Л Г И Я

Безплатно тониране в 
1700 цвята* от общо 4021 
по каталози NCS и LEVIS

*пълна информация за 
цветовете 

на място в магазина от4299

• антимикробно 
действие, 

хипоалергенна
• матов кадифен 

завършек
• покривност 15 - 18 m2/l 

за един слой
138744 - 0.98 l - 

29.99 лв.
138745 - 2.94 l - 

84.99 лв.
138746 - 9.8 l - 

229.99 лв.

Care Eggshell 
Интериорна боя

от2999

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

Г Ъ Р Ц И Я

Безплатно тониране в 
4156 цвята от общо 4158 
по каталози RAL, NCS, 

VITEX COLORFULL 
COLLECTION и VITEX 
GLOBAL COLLECTION

*пълна информация за 
цветовете на място в 

магазина

Vinyl Matt 
Интериорна боя

• за стени и тавани
• покривност 17 m²/l 

за един слой
• цвят: бял

431180 - 2,5 l - 59.99 лв.
431181 - 5 l - 99.99 лв.

431182 - 10 l - 189.99 лв.

от5999
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Vive Eco 
интериорна боя

• за стени и тавани
• покривност 

11 m²/l за един слой
• цвят: бял 

496010 - 3 l - 33.99 лв.
496011 - 9 l - 89.99 лв.

от3399

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

Г Ъ Р Ц И Я

• 2.5 l
• устойчива на 
мокро триене

• покривност 
8 - 12 m²/l за 

един слой
• цвят: бял

127609

Боя за влажни 
помещения

2499

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

• 2.15 l
• устойчива на 

плесени, фунги 
и бактерии

• покривност 
7 - 12 m²/kg 

за един слой
• цвят: бял

476370

Дисповит със 
сребърни йони

1899

• 2.5 l
• за стени и тавани

• устойчива на миене 
и триене

• покривност 12- 15 m²/l 
за един слой

• 18 различни цвята
127287

Adventure Colours Цветна 
интериорна боя

от3999

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

• PU акрилна екологична 
антимикробна лакова боя 

за дърво, метал, мазилка, 
стъкло, PVC, алуминий, 

галванизирани 
повърхости и др.

• покривност 12 - 15 m2/l 
за един слой

• гланц/ сатен/ мат
възможност за тониране
124576 - 0.675 L - 19.99 лв.
124575 - 0.713 L - 20.99 лв. 

Aquavit eco 
лакова боя

от1999

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

Г Ъ Р Ц И Я

• 650 ml
• за дърво и метал
• покривност 8 - 10 
m²/l за един слой

• 8 различни цвята
497015

999

Емайллак супер 
гланц

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

465602 - 1 l - 6.79 лв.
438967 - 2.5 l - 15.99 лв.
438968 - 4 l - 24.99 лв.

438969 - 8.5 l - 49.99 лв.
439286 - 15 l - 86.99 лв.

Интерин 
латексна боя

• за вътрешно боядисване на 
стени и тавани

• покривност 12 - 14 m2/l 
за един слой

• цвят: бял

от679

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

• 400 ml
• за дърво, метал, 

стъкло, хартия 
и др.

• различни 
цветове по RAL

460272

Aerosol Art 
спрей боя

699

П
РО

ИЗВЕДЕНО В

    Г Е Р М А Н ИЯ

Lussolac водоразтворим 
лак за дърво

• 750 ml
• за употреба в 

интериор и екстериор
• устойчив на 

атмосферни влияния
• покривност 12-14 m2/l 

за един слой
• безцветен гланц/ 

сатен/ мат
129621

1899

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

Г Ъ Р Ц И Я

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

Автогланц

1299

• 750 ml
• за боядисване 
на повърхности 

от черни метали 
в системи за 

антикорозионна 
защита

• покривност 13 m2/l за 
един слой

• 10 различни цвята
439897

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

• 1

Топлоустойчив 
лак

• 220 ml
• антикорозионна 

защита на метални 
повърхности

• до 600 °С
• покривност 55-60 

ml/m² за един слой
• цветове: графит/

черен
470446

1199

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

áð.

Loctite Super Bond Power Easy 

> с много по-дълго отворено време – 
30 сек.

> не залепва за пръстите веднага
> за вътрешна употреба
> универсално
> без разтворители - не е дразнещо
> слаба миризма

Moment Power Tape

> за лепене и запечатване; 
фиксиране и подсилване; 
подвързване и пакетиране; 
монтиране и поправяне

> лепи дори върху влажни 
(непопиващи) основи

áð.
25 m 

áð.
10 m 

M t P Tt P TMoment One for All 

> за вътрешна и външна употреба
> висока начална якост 350 kg/m2

> за голямо разнообразие 
от материали

> висока водо-, време- 
и UV-устойчивост

> образува гъвкава връзка

áð.
бял  2х440 g

Moment One For All Express

> може да се натоварва след 20 мин.
> висока водо-, време- и UV-устойчивост
> за употреба на открито и закрито
> за абсорбиращи и неабсорбиращи 

повърхности
> за многообразие от материали

áð.
390 g

Moment Power Fix Extreme 

> за дърво, ПДЧ, гипсокартон, 
керамика, твърдо PVC, алуминий, 
стиропор

> една от основите трябва да има 
попиваща способност

> изключително висока начална якост: 
35 g/cm2

áð.
385 g 2 g

1999 1599 1199

899

1299 229

147449 486177 436140 434233

428943

428951
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• E27, 10W, 806lm
• топла или 
неутрална 

светлина
135277

229999

LED крушка 
FOREVER

от299
• топла или неутрална 
• E14 или E27

LED крушка FILAMENT

259
• E27, 1055lm
• топла, неутрална или 
студена светлина
477302

LED крушка 12W LED  крушка 

249
• 5W GU5.3
• 4000К, 6400К, 3000К
• 230V 
478195

LED крушка FILAMENT

от379
• E27 или E14
• различни видове
491807

Плафон със сензор

• 2XE27
• IP20
486444 2299 2899

LED плафон със сензор

• 12W, IP20
• неутрална 
или студена 
светлина
134877

• E27, 11W
• 4000K, 1045 lm
137874 949

LED крушка със сензор

• 4000K, IP40
• 3x5W, 3 x 30 cm
142349 3999

Комплект LED линейни тела 
с touch ключ

от399

• форми: кръг и квадрат
• светлини: топла, студена, неутрална
• за вграждане
486372

LED панел за вграждане LED панел за открит монтаж

от629

• кръг или квадрат*
• неутрална или студена светлина
6W - 6.29 / 6.99* лв.
12W - 8.99 / 8.99* лв.
18W - 11.99 / 12.99* лв.
130729

• 42 W, 4200K
• неутрална 
или студена 
светлина
145328 5999

LED панел 60x60

• 4000К
138970 - 12W, 960lm - 7.29 лв.
138971 - 24W, 1950lm - 10.99 лв.

от729

LED платка с магнит

• E27, IP44
• черен или 
антично злато
132841 2799

Фасадно тяло DAKAR

от1899
• GU10, IP44
• единично или 
двойно
• цвят: бял
139965

Фасадно 
тяло SPIDER LED линейно тяло

• 120lm/W
• неутрална или студена светлина
• 20W, 2400lm, 60 cm - 12.99 лв.
• 40W, 4800lm, 120 cm - 23.99 лв.
• 50W, 6000lm, 150 cm - 29.99 лв.от1299 3799• 9W, 4000K

• IP 20
123384

LED тяло за баня

1499

LED лента

• IP20 
• 10.8 - 11 W, 5 метра
• топла, неутрална и 
студена светлина
462733

486107 - 10W - 23.99 лв.
486108 - 20W - 27.99 лв.
486109 - 30W - 31.99 лв.
486110 - 50W - 37.99 лв.
486111 - 100W - 54.99 лв.

LED прожектор със сензор

от2399

• IP65, студена светлина
494579 - 20W, 1600lm - 16.99 лв.
494581 - 30W, 2400lm - 21.99 лв.
494582 - 50W, 4000lm - 27.99 лв.
140441 - 100W, 8000lm - 39.99 лв.

LED прожектор

от1699

• 12V, IP20
144546 - 24W - 7.29 лв.
144547 - 36W - 12.49 лв.
144548 - 60W - 17.99 лв.

LED трансформатор

от729

www.praktiker.bg16



• 72W, 50cm
• дистанционно управление

• промяна на цветната 
температура

145093

LED плафон STOREY

848499993799
• 24W, 39 cm, 4000K
• Цвят: бял, IP20
145232

LED плафон

от1999
• 12 или 18W
• мат или кристален ефект
128490

LED плафон POGLIOLA
• димиране, промяна на цветната температура
• дистанционно управление
124634 - 88W, 49 cm, 6900 lm

11999

LED плафон

2599

LED плафон LYBRA

• кръг или квадрат
• 24W, 4000K, 2160 lm
144848 14999

LED пендел

• цвят: хром/мат
• 4000K

53W, 4550 lm
123346

от5999

Пендел ABEL 

• E27, бял
146833 - единица - 

59.99 лв.
146834 - тройка - 

149.99 лв.

от799

• E27, черен или бял
139979 - 20.5 cm - 7.99 лв.
139981 - 28 cm - 12.99 лв.

Пендел VITEZ

за 1 бр.

Серия спотове BREST

от2499

• E14, опушена чашка
132835 - единица - 24.99 лв.

132836 - двойка - 38.99 лв.
132837 - тройка - 79.99 лв.

132838 - петица - 149.99 лв.

Серия TOWNSHEND

от3199

• E27, черно/дъб
122308 - аплик - 57.99 лв.

122306 - плафон тройка - 159.99 лв.
133668 - спот единица - 31.99 лв.

133669 - спот двойка - 59.99 лв.
133670 - спот тройка - 94.99 лв.

133671 - спот четворка - 124.99 лв.

• E27, хром/черно
110520 - двойка - 29.99 лв.
110521 - тройка - 39.99 лв.

110522 - петица - 64.99 лв.

Полилей Селтик

от2999

• 6W, 320lm
• димиране

120879

LED настолна лампа

3299

Настолна лампа MARTIN

3199
• E14, 29 cm
• цвят: бял / 
кафяв
497182

• E27, цвят: бял/хром
122142 - аплик -

25.99 лв.
122143 - настолна 
лампа - 28.99 лв.

122140 - плафон 
тройка - 61.99 лв.

122141 - плафон 
петица - 92.99 лв.

Серия осветителни 
тела Морело

от2599
• 04.W, сензор
• бухал
128684

LED лампа за контакт 

449
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138494 - Единичен ключ - 5.49 лв.
138497 - Девиаторен ключ - 5.99 лв.
138499 - Сериен ключ - 5.99 лв.
138498 - Сериен девиаторен ключ - 7.49 лв.
138495 - Контакт единичен - 5.99 лв. от299

Серия ключове и 
контакти Forix

• Цвят: бял
• за открит монтаж

• степен на 
влагозащита: IP21 

от 4.69 лв. - до 6.99 лв.
455586

степен на влагозащита 
IP44 

от 8.99 лв. - до 18.99 лв.
455595

от469

оооо • шуко контакт
• USB: 2 бр. 2.1А max
• напрежение: 250V/16A max
• детска защита
120519

Контакт с 2 USB

2299

• устойчивост от пожар 
до 650o C

• вграден или открит 
монтаж: 

• 2 модула - 3.99 лв.
• 4 модула - 4.99 лв.
• 6 модула - 7.99 лв.

• 8 модула 9.99 лв.
• 12 модула - 13.99 лв.
• 18 модула - 21.99 лв.

от399

Апартаментни таблаА

•
•

Макара с 
разклонител 

12999

• 4 гнезда
• дължина на 
кабела 50 m 

• защита от 
прегряване 

• кабел 3G - 1,5 mm2

872134
• кабел: 3G x 1.00 mm2

• цвят: оранжев 
480411 - 20 m 

Удължител 20 m

2899 от1149

872001 - 3 гнезда с ключ - 11.49 лв.
872002 - 3 гнезда - 14.49 лв.
872013 - 5 гнезда с 
ключ - 14.99 лв.

Разклонители ETC

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

Мултицет със 
сонди

• АC 2-600 V; 2 mA – 10 A
• DC 200 mV – 600 V; 

2 mA – 10 A
• съпротивление: 

200Ω – 20МΩ
• тест на диоди и  

транзистори
• тест за непрекъснатост на 

веригата
• 1 х 9V батерия (включена)
• включени измервателни 

сонди
480426

2699

Конектори за 
бързо запояване

• термосвиваеми 
кабелни съединители 

с припой
• за запояване 

на многожилни 
проводници

• за кабели със 
сечение от 0.25 mm² 

до 6 mm²
• висок клас на 

защита- IP 67
146355

от449

• мощност: 4.4W 
• презареждаема батерия 3.7V/1200mAh Li-Ion 
• сила на светене 140 lm+50 lm
• издръжливост на батерията:
пълна мощност до 2 часа
ниска мощност до 10 часа   
• лампа до 5 часа
131851 1499

Фенер 

10999

Прахосмукачка POLO 3000

• Сменяема торбичка – 2 l
• Микрофилтър
• Регулатор на мощността
• Допълнителен
накрайник
818112

Кафемашина CE4502

• мощност 1050 W, налягане 20 bar
• за мляно кафе и кафе дози
• 2 цедки
• капучино система
• цвят: графит
840138 18999

• мощност: 30W
• стъклена кана 1 l
• двупосочно въртене
• 2 конуса за сокоизстисквачка
• разглобяема за лесно 
почистване (миене в 
съдомиялна машина)
823280

Цитруспреса TAURUS CITRUS GLASS

3599

Електрическа канa BXKE22001E

• Максимална мощност 2200W
• Корпус от неръждаема стомана. 
• Сваляем филтър за лесно 
почистване
• Капацитет 1,7L
820715 5999

• подходящ за вграждане 
в мебели

• три гнезда тип "Шуко"
• 16А/230V

144637

3799

Разклонител за 
вграждане GTV

2499

Безжичен кинетичен звънец

Двойни подови контакти

492028 - бял
492029 - графит
492030 - крем 
492031 - бежов 
492032 - сив 
492033 - шоколад 999

• 16А / 250V
• детска защита

• захранване на основното 
устройство - 220-240V AC
• кинетичен бутон IP44, 
работещ без батерия
• обхват - до 70 m
• брой мелодии - 18
140238
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ПРИ ПОКУПКА НА ЗИМНИ 
АВТОМОБИЛНИ ГУМИ 

ПОЛУЧАВАТЕ 30% 
ЕДНОКРАТНА ОТСТЪПКА

от цените на дребно за 
монтаж, демонтаж и 

балансът им в центрове и 
сервизна мрежа за гуми 

„Диана”. Отстъпката  е 
валидна до 31.07.2023г. 
и при представяне на 

фактура или касов 
бон за покупката.

• гумата се продава без джантагумагумагумаууууу та се прррррррродавддд а без дждддд анта

• Не всички модели и размери са налични във всички магазини ички магазиннии

118168 - 155/70 R13 - 64.99 лв. 
118169 - 165/70 R13 - 74.99 лв.
118170 - 175/65 R14 - 79.99 лв. 
118171 - 175/70 R13 - 75.99 лв.

118172 - 175/70 R14 - 83.99 лв.
118173 - 185/65 R14 - 85.99 лв.
118174 - 185/65 R15 - 94.99 лв.
118175 - 195/65 R15 - 99.99 лв.

118176 - 205/55 R16 - 107.99 лв.
118177 - 225/45 R17 - 122.99 лв.

отот64649999

Зимни гуми

480235 - 185/65 R15 - 107.99 лв.
480236 - 195/65 R15 - 109.99 лв.
480237 - 205/55 R16 - 139.99 лв.
488176 - 225/45 R17 - 189.99 лв. 

отот1071079999

137470 - 45 Ah - 94.99 лв.
137471 - 60 Ah - 124.99 лв.
137472 - 74 Ah - 149.99 лв.
137473 - 95 Ah - 189.99 лв.

Акумулатор Gigawatt

от9499

Зарядно устройство CC-BC 5

4499

• За акумулатори: 
12 V min. 16 Ah 
• max. 80 Ah
482464

2899

Кабели за ток

• изолирани 
метални щипки

• 1500А
• 3.5 m

479900

Миникомпресор 
CC-AC 12V

• захранване: 12 V
• захранващ кабел: 

2,9 m
• работно налягане 

макс. 18 bar
477727

2599

Чистачки Standard

от499

481834 - 42,5 cm - 4.99 лв.
481835 - 45 cm - 4.99 лв.
481836 - 48 cm - 4.99 лв. 
481837 - 51 cm - 5.49 лв.

481838 - 53 cm  - 5.49 лв. 
481839  - 55 cm - 5.49 лв. 
481840 - 60 cm - 6.49 лв. 

за 1 бр.

Пожарогасител

• прахов
• 1 kg, ABC

479935

П

2199

Аварийна 
жилетка

349

• EN471: 
2003 + A1 

2007
444861

• 1 l 
• концентрат

• до -600

128467

Зимна течност 
за чистачки

599

Зимна течност 
за чистачки

• готова за употреба
• до -25 °C

430973 - 3l - 7.99 лв.
430972 - 5l - 11.49 лв.

от799

Препарат за 
размразяване на 
стъкла

• премахва лед и скреж от 
стъклото на автомобила

• предотвратява 
последващо замръзване

• цитрусов аромат
• 750 ml

146891

1099

Калъфи за седалки 
Twins 2 бр.

• предни
• универсални, 

полиестер
• различни 

десени
474719

26269999

Стъргалка Solid

1199

• здрава и трайна 
структура
• дължина: 22 cm 
487464

Стъргалка за лед 
с четка IM-X39

• размер: 61.5 - 
87.5 cm

• телескопична
110870

6491299

Стелки за автомобил Diamond

• тип леген, PVC
• комплект 2 предни части
479901

Антифриз G12+

• готов за употреба, до -37 C
• различни разфасовки
146412 - 1 l - 5.49 лв.
136078 - 4 l - 20.99 лв.от549

Автоаптечка

1399

• заредена по 
изискване 
на МЗ
432171

Авариен триъгълник

749

• размери: 
43 x 43 x 43 cm
444864

АААваАваАвариеериериен тн тнн триъриъриъгългългълникникникПаркинг Скоба

7999

• размер: Ø 30 х 85 cm

* до изчерпване на наличните количества
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6996999999

19999

Акумулаторна ударна бормашина
GSB 180-Li Professional

• за професионална употреба
• обороти на празен ход: 

0-500 / 0-1900 min-1

• 2 скорости

Акумулаторната ъглошлайф
GWS 180-Li Professional

• за професионална употреба
• диск Ø 125 mm

• обороти на празен 
ход: 11000 min-1

Окомплектовка:
• 2 батерии: 18 V 4 Ah и 

2 Ah Li-Ion
• бързо зарядно устройство

• куфар за инструменти 
XL-BOXX
144687

Акумулаторен комплект 
GWS 180 + GSB 180

* 3 години гаранция след регистрация на 
https://webapp.bosch.de/warranty
в срок до 4 седмици от датата на покупката

*
• батерия: 18 V / 2 Ah Li-Ion

• oбороти на празен ход: 
0-2100 / 0-2500 / 0-2900 min-1

• 3 скорости
• въртящ момент: 400 Nm

• държач за инструменти: 1/2" квадрат
+ 3 ударни вложки

• текстилна чанта, тегло: 2 kg

Акумулаторен ударен 
гайковерт R18IW3-120S

31999

*

* 3 години гаранция след регистрация 
на http://extension.ryobitools.eu/bg/
homehtm?territory=3 в срок до 4 седмици 
от датата на покупката

• батерия: 12 V / 1.5 Ah Li-Ion
• обороти на празен ход: 

0-300 / 0-1050 min-1

• 2 скорости
•  регулиране на въртящия 

момент: 17 + 1
• макс. въртящ момент 

20 Nm
• в куфар, тегло: 1.1 kg

142924

Акумулаторен винтоверт 
със сменяем патронник 
TC-CD 12 V

8999

• за батерия: 18 V
• обороти на празен ход: 

0-2200 min-1

• въртящ момент: 180 Nm
• държач за битове: 1/4" HEX

• цена с батерия 2 Ah и 
зарядно - 192.97 лв.

496474

Акумулаторен ударен 
винтоверт 58G012 

7999

Перфоратор 
DH26PC2

29999

• за професионална употреба
• 830 W

• обороти на празен ход: 
0-1100 min-1

• честота на ударите: 
0-4300 min-1

• сила на удара: 3.2 J
• капацитет на пробиване 

в бетон: 26 mm
• захват SDS+

• в куфар, тегло: 2.8 kg
128115*3 години гаранция след регистрация на

https://tashev-galving.com/
profile#warranties в срок
до 4 седмици от датата на покупката

* Акумулаторен безчетков 
перфоратор JCB-18BLRH-B-E

21999

• за професионална употреба
• без батерия и зарядно

• за батерия 18 V
• обороти на празен ход: 0-1400 min-1

• честота на ударите: 0-4500 min-1

• сила на удара: 1.7 J
• капацитет на пробиване 

в бетон: 26 mm
• цена с батерия 4 Ah и зарядно 

устройство - 389.97 лв.
147144

*

* 3 години гаранция след регистрация 
на https://warranty.my-jcb.tools/в срок 
до 4 седмици от датата на покупката 

• 1500 W
• обороти на празен ход: 850 min-1

• честота на ударите: 4250 min-1

• сила на удара: 6 J
• капацитет на пробиване 

в бетон: 32 mm
• захват SDS+

• 3 свредла, шило и секач
• в куфар, тегло: 5.7 kg

491180

Перфоратор 
DARH32B 

17999

13999

• за професионална употреба
• 650 W

• обороти на празен ход: 0-2800 min-1

• честота на ударите: 
0- 44800 min-1

• капацитет на пробиване
(дърво/камък/метал): 

25/13/10 mm
• метален бързозатягащ 

патронник
• в куфар, тегло: 1.65 kg

128668

Ударна бормашина 
EDI13-K

* 3 години гаранция 
след регистрация на 
www.wuerth.bg

*

и 
в.

74

99 11999

• 1400 W
• обороти на празен ход: 

200-700 min-1

• 2 скорости
• регулиране на оборотите

• размер на присъединителната 
резба на бъркалката: M14

• диаметър на бъркалката: 120 mm
• максимален капацитет до 40 L

• тегло: 4.9 kg
121245

Миксер за бои и 
разтвори RD-HM08

4499

• 400 W
• обороти на празен ход:

0-450 / 0-1200 min-1

• 2 скорости
• въртящ момент: 32 Nm

• регулиране на въртящия 
момент: 20 + 1 степени

• тегло: 1.0 kg
145624

Електрически 
винтоверт RD-CDD08

5999

•  за рязане на PVC, PP, PE, 
PVDF, PB, PEX и VPE тръби

• капацитет на рязане: 
до 42 mm

• дължина: 230 mm
144473

Ножица за PP тръби 
I21-42-2

4499

• свредла за дърво/метал/
бетон: 25 броя

• битове: 30 броя
147159

Комплект битове и 
свредла 55 части

799

• SDS+
• 5 x 160, 6 x 160, 
7 x 160, 8 x 160, 

10 x 160 mm
• в кутия

146676

Комплект свредла за 
перфоратор 5 броя

Прахосмукачка 
WD3 SV CAR

• за сухо и мокро 
почистване

• 1000 W
• капацитет на 

контейнера: 17 l
• контейнер от 

неръждаема стомана
• маркуч: 200 cm

• патронен филтър
138710

18999

Инверторен електрожен 
COMPACT ARC160

• заваръчен ток: 20 - 160 А
• напрежение на 
празен ход: 60 V

• електроди: Ø 1.6 – 5.0 mm
• продължителност 

на работа (с електроди): 
35% при 160 A

• тегло: 3.2 kg
487455

Акумулаторна ударна безчеткова 
бормашина DCD709D2T-QW

• за професионална употреба
• 2 батерии: 18 V / 2 Ah Li-Ion

• обороти на празен ход: 0-450 / 0-1650 min-1

• 2 скорости, въртящ момент: 65/26 Nm
• регулиране на въртящия момент: 

15 + 1 + 1 степени
• капацитет на пробиване 

(дърво/метал): 30/13 mm
• в куфар, тегло: 1.6 kg

127602

35999* 3 години гаранция след регистрация на 
https://www.dewalt.bg в срок до 4 седмици 
от датата на покупката

*

6 x 116.66 лв.

6 x 53.33 лв.

6 x 59.99 лв.

6 x 49.99 лв. 6 x 36.66 лв.

6 x 33.33 лв.

135680

www.praktiker.bg20



• батерия: 18 V / 4 Ah Li-Ion
• диск Ø 115 mm
• обороти на празен ход: 
7500 min-1

• тегло: 2.5 kg
122836

Акумулаторен ъглошлайф R18AG-140S

32999

* 3 години гаранция след регистрация на
http://extension.ryobitools.eu/bg/home.

htm?territory=3 в срок до 4 седмици от 
датата на покупката

*

Ъглошлайф G23ST

• за професионална употреба
• 2000 W
• диск Ø 230 mm
• oбороти на празен ход: 
6600 min-1

• тегло: 5.4 kg
117348

15999

* 3 години гаранция след 
регистрация на  www.

micom.bg в срок до 30 дни 
от датата на покупката

*

• за професионална употреба
• 720 W
• диск Ø 125 mm
• обороти на празен ход: 11 000 min-1

• тегло: 1.9 kg
124451

Ъглошлайф GWS 7-125 Professional

* 3 години гаранция след 
регистрация на 

https://webapp.bosch.de/warran-
ty/locale.do в срок до 4 седмици 

от датата на покупката

10999

*

Ъглошлайф TE-AG 115

6999

• 720 W
• диск Ø 115 mm
• oбороти на празен ход: 12000 min-1

• тегло: 2.2 kg
431881

Ръчен циркуляр 
CS1250LA 

• 1250 W
• диск Ø 190 х 16 mm
• обороти на празен 

ход 5300 min-1

• макс. дълбочина на рязане 
при 90°: 66 mm

• макс. дълбочина на рязане 
при 45°: 50 mm, тегло 3.4 kg

119397

13499

• обороти на празен ход: 0-3000 min-1

• регулиране на скоростта
• макс. дълбочина на рязане в дърво / 
метал: 100 mm / 6 mm
• смяна на ножа без инструменти
• без батерия и зарядно устройство
120948

Акумулаторен саблен 
трион RDP-SRS20

9999 8999

Прободен трион 4530AA

• 550 W
• регулиране на оборотите: 0 - 3000 min-1

• макс. дълбочина на рязане: 
(дърво/метал) 75/6 mm
• четири степенно махаловидно 
движение
• тегло: 2.1 kg
127035

59999

• 2200 W
• обем на съда: 50 L

• макс. налягане: 10 bar
• изходящ дебит при: 

7 bar - 150 l/min
• 2 цилиндъра

• тегло: 41.75 kg
112317

Компресор 
TC-AC 420/50/10 V

• за професионална употреба 
• 1100 W

• обороти на празен 
ход: 5000 min-1

• диск Ø 216 х 30 mm
• капацитет на рязане 

90°/90°: 120 x 60 mm
• капацитет на рязане 

45°/45°: 80 x 45 mm
117273

Настолен циркуляр за 
дърво KS 216 M Lasercut

* 3 години гаранция след регистрация на 
https://www.metabo-service.com/bg/login в 
срок до 4 седмици от датата на покупката 30999

*

- 20%- 20%

Предложението е валидно в периода от 20 януари до 19 февруари 2023 г. или до изчерпване 
на наличностите и се отнася само за продукти, обозначени с етикет "СПЕЦИАЛНА ЦЕНА".

Сезонна разпродажба на зимно 
работно облекло

СПЕЦИАЛНА

ЦЕНА

6499

• 320 W
• шлифовъчен диск: 

Ø 125 mm
• oбороти на празен ход: 

7000-14000 min-1

• тегло: 1.6 kg
147149

Ексцентършлайф 
JCB-RO125-E

*

* 3 години гаранция след регистрация 
на https://warranty.my-jcb.tools/в срок 
до 4 седмици от датата на покупката 

Инвенторен 
генератор P2000i

• за професионална употреба 
• работна мощност: 
1.6 kW (макс 1.8 kW)

• изходящ ток: 230 V, 12 V
• резервоар за бензин: 4 l

• тегло: 21 kg
146809

219921999999

6 x 54.99 лв.

6 x 366.66 лв.

6 x 99.99 лв. 6 x 51.66 лв.

Цените са в лева с ДДС. 21



• материал: смърч
• размер "M": 80 x 88.5 x 81 cm 
493416 14999

Къща за куче
• материал: пластмаса
• размери: 34 x 24 x 25 cm
• вместимост: 9.6 l
• 1 kg биоген (активиращи 
трици) в комплекта
146883 8499

Домашен компостер BOKASHI ORGANKO 2

• обхват: 200 кв. м
• честоти за прогонване: 
5-110kHZ
• Led светлина 
146571 5499

Ултразвуков уред против вредители

1899

Електронно устройство 
против гризачи МС - 201

• 220 V, предназначен за 
гаражи, килери, 
мазета и др.
• до 40 m2 ефект на 
действие
446109

• разминаващи се 
остриета

• рязане на клонки 
с дебелина 

до 22 mm
439642

Лозарска ножица 
Single Step P26

22992799

Ножица за клони 
GL-41128

• обща дължина: 700 mm
• максимален диаметър 

на клона: 30 mm
• острие с тефлоново 

покритие
• гумирана дръжка

494465

Градински 
скарификатор

• материал: стомана 
и пластмаса

• обща дължина 
117 cm

• работна ширина 
32 cm

499524

3499

• пластмасова оплетка
• пластмасова 
тапа, 10 l
439632

Стъклена дамаджана

2599 369

Коркова тапа 

• размер 21 х 33 mm
• 20 бр. 
126403 369

Дъбов чипс

• 100 gr 
126406

Ножица за 
ашладисване

1599

• подходяща за 
овошки и лозя, 

декоративни 
дървета и храсти

• три приставки
463512

• материал: неръждаема 
стомана

• обем: 315 l
• диаметър: 63.7 cm

• височина: 99 cm
• тегло: 25 kg

498300

36999

Съд за вино МС 
315/637

315 l

7299

Компостер

• материал: пластмаса
• вместимост: 300 l
• размери: 83 x 61 x 61 cm
425542 3499

Декинг плочка

• материал: 
полипропилен
• размер: 40 х 40 cm
• цвят: бор
125112 от2799

Естествено 
покривало

• тръстика 
437979 - 1.5 x 3 m - 

27.99 лв.
438540 - 2 x 3 m - 

39.99 лв.

1299

Декоративна oграда  MINI VALLA

• материал: дърво
• размери: 28 x 109 cm
473732

• размери: 196 x 71 cm
• обем на вода: 795 l
• 120 въздушни струи 
• нагряване на вода: до 40C
• капацитет: 4 души
• с покривало
120705

СПА Джакузи

118999 2399

• в комплекта 
• лопатка Lay-Z-Spa
• четка Lay-Z-Spa
• ръкавица Lay-Z-Spa
138321

Комплект за почистване 
на джакузи All in One Lay-Z-Spa

• материал: PVC
• размери: 191 x 99 x 25 cm
116884

Надуваем матрак

6999 33999
• материал: метал
• размери: 110 x 65 x 106 cm
• с помощна масичка
121227

Барбекю Торонто

* мостра не е налична в: Практикер Пазарджик, 
Ямбол, Шумен, Добрич

4199

Метална поставка

• размери: 29 x 44 x 15 cm
• различни цветове    
• за 11 бутилки
126395

6 x 61.66 лв.

6 x 56.66 лв.6 x 198.33 лв.

114067 - врата 
за кучешка 

къща размер 
"M" - 10.99 лв.

www.praktiker.bg22



Оранжерия 

52899• размери: 800 x 300 x 200 cm 
• 16 бр. прозорци

• метална конструкция
• полиетиленово покритие

136899

149

Семена Gourmet

• различни 
видове: 

зеленчуци и 
подправки

за 1 бр. 099

• различни 
видове

• за зеленчуци 
и подправки

Семена

за 1 бр.

Овошки

от699

• с пакетиран 
корен

• различни 
видове и 

сортове

О

от

• с

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

Лози в пакет

499

• различни 
сортове и видове

125916 - винен 
сорт

125917 - десертен 
сорт

за 1 бр.

П Р О Д У К Т
Б

ЪЛГАРСКИ

189

Торфена смес

• употреба: 
универсална

• разфасовка: 3l
138566

от499

Циклама

• различни цветове
111402 - саксия 
Ø 12 cm - 4.99 лв.
138563 - саксия 
Ø 13 cm, XXL - 9.99 лв.

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

* снимките на растенията са с илюстративна цел

599

• саксия Ø 13 cm
• различни цветове
129281

Карамфил Dineta

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

599

Ръчен разпръсквач за 
сол + сол
• материал: пластмаса
• размер: 27 x 15 cm
• количество на 
материала: 3 kg сол
488938

• 488382 - 10 kg 
- 3.99 лв.
• 488381 - 30 kg 
- 10.49 лв.

Техническа сол за 
обезледяване

от399

• материал: стомана и гума
• размер: 30 х 9 cm
• цвят: черен
111325 599

Ледоходки

3499

Избутвач на сняг 
Titanium 80

• размери: 
• дължина: 125 cm

ширина: 79 cm
488937

849

Ледоразбивач

• дължина: 131 cm
• широчина: 15 cm

435443

1399

Лопата за 
сняг SMART 55

• дървена дръжка
• широчина: 55 cm

• метална лайсна 
472877

Лопата Solid

• размери: 
63 х 21 cm

498613

2799

Лопата за сняг

• материал: пластмаса
• размери: 28 х 37 cm

• дължина: 89 cm
491346

699

Тунелен парник

2899

• материал: полиетилен
• размери: 300 х 45 х 45 cm
142022

Корени Малина

899

• в пакет
• 5 бр. корени

138719

за 1 бр.

от1199

Сет Мини градина

• материал: пластмаса
• обща дължина: 60cm
• 5бр. сандъчета в комплекта
130402 - антрацит - 11.99 лв.
130403 - пролетни 
цветове - 14.99 лв.

за 1 бр.

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

от139

• различни видове и цветове
129387 - витрокиана, Ø 9 cm -
1.39 лв.
129280 - мини, 
Ø 13 cm - 3.99 лв.

Теменужка

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

999

Ледоходки

• материал: стомана и гума
• размер: 10 x 11.1 cm
• цвят: черен
111326

от239

• различни цветове
129277 - саксия Ø 9 cm 
- 2.39 лв.
122276 - саксия 
Ø 10.5 cm - 2.79 лв.

Примула

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

за 1 бр.

6 x 88.16 лв.

Шейна Snow BikeШейна Snow Bike

12499
за 1 бр.

• материал: пластмаса  и метал
• размер: 117 х 50 х 38 сm
• макс. натоварване до 75 kg
• различни цветове: 
син, червен
стоманена крачна спирачка
458519 / 461616

Цените са в лева с ДДС. 23



*с един покупен документ (фактура или касова бележка) на стойност над 200 лева. Транспортът в рамките на града, от който е закупена стоката, е безплатен. Транспортът извън рамките на града, както и при покупки под 200 лева, 
се заплаща според условията за транспорт на закупена от Практикер стока, които можете да намерите в хипермаркети Практикер и на www.praktiker.bg

БЕЗПЛАТЕН ТРАНСПОРТ в  

84999999999999999999

• 4-тактов бензинов двигател
196 cm3, 4.8 kW, 6.5 hp

• работна ширина: 62 cm
•  работна височина: 55 cm

• разстояние на изхвърляне 
на снега: 6 m

• скорости: 4 предни / 2 задни
• макс. капацитет: 500 m3/h

• тегло: 73 kg
459377

в дв двдвв двв двдвдвддвв двв двв двигатигиигатигигигаигатигатаатигатигателелелелелелелелелеллелелелеллнзиноиноиноиноинононоинониноон ввввввввввввов бе

Моторен снегорин 
RTR SW651Q

Електрически 
снегорин RD-ST02р

• 1300W
• работна ширина: 40 cm

• работна височина: 15 cm
• разстояние на изхвърляне 

на снега: до 6 m
• LED фар

• тегло: 11 kg
481369

1891899999

Моторна фреза B4

• 4-тактов бензинов двигател 
5.2 kW / 7.0 hp

• работна ширина: 100 cm
•  работна дълбочина: 35 cm

• 8 бр. ножове (4 x 2) 
• скорости: 2 предни, 1 задна

• в комплекта: работни 
лопати, транспортни 

колела и браздир
• тегло: 60 kg

484285

Моторна 

н
а
а
и

ег

в д
kW
н
и
о

н

• 4-тактов бензинов
5.2 k

•работна ширин
работна дълбочи

• 8 бр. нож
скорости: 2 предн

•в комплекта
лопати, тра

колела и
• те

82999

• за професионална употреба
• за батерия: 18 V
• без батерия и зарядно
• дължина на шината: 35 cm
• резервоар за масло: 150 ml
• скорост на веригата: 7.7 m/s
• тегло: 2.9 kg
• цена с батерия 6 Ah и зарядно -
819.97 лв.
146138

Акумулаторен безчетков верижен трион DUC357Z

48999

* 3 години гаранция 
след регистрация на 

https://warranty.makita.eu/pub/index.
php?makita=bg в срок до 4 седмици от 

датата на покупката

*

19999

Бензинов верижен 
трион DCS4516

• двигател: 2-тактов / 1.7 kW / 2.3 hp / 45 cm3

• дължина на шината: 40 cm
• резервоар за гориво: 0.55 l
• резервоар за масло: 0.26 l
• тегло: 5.4 kg
495996 13999

Бензинов верижен трион 
CS4500PREM

• двигател: 2-тактов / 1.7 kW / 2.28 hp / 45 cm3

• дължина на шината: 40 cm
• резервоар за гориво: 0.55 l
• резервоар за масло: 0.26 l
• тегло: 6.87 kg
129463

Моторен свредел

• 2-тактов двигател: 
52 cm3

• 1,9 kW / 2.5 hp
• диаметър на 

свредлaтa: 
100 mm и 200 mm

• дължина на 
свредлото: 80 cm

495375

29999

5499

Ръчна раменна 
пръскачка

• обем: 5 l
• налягане: 3 bar

• дължина на 
маркуча: 1.5 m

• макс. оперативна
• температура: 40°C

• индикатор на нивото
• предпазен клапан

• презрамка за рамо
• тегло: 1.5 kg

131144

Акумулаторна градинска 
ножица Easy Prune

• батерия 3.6 V
• за рязане на 

клони до: 25 mm
• до 450 сряза 

с едно зареждане
• време за 

зареждане: 3.5 h
• тегло: 0.49 kg

123999

16999* 3 години гаранция  след 
регистрация на www.mybosch-
tools.com срок до 4 седмици от 
датата на покупката 8999

Акумулаторна гръбна 
пръскачка 2в1 KF-16C-23

• работен обем: 16 l
• батерия: 12 V / 8 Ah
• време за работа с 
пълен заряд: 3-4 h

• работно налягане: 
0.4 - 0.45 Mpa

• 4 накрайника
• след изразходването 
на батерията може да 

работи в ръчен режим
138689
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27999

Хидрофорна помпа 
GC-WW 1046 N

• 1050 W
• макс. дебит: 4600 l/h

• макс. напорна 
височина: 48 m

• макс. всмукателна 
височина: 8 m

• макс. налягане: 
4.8 bar

• обем на съда: 20 l
• тегло: 14.9 kg

499309

*

Електрически верижен трион RDP-ECS27

• 2400 W
• дължина на шината: 40 cm
• скорост на веригата: 12.5 m/s
• резервоар за масло: 0.15 l
• тегло: 5.8 kg
146419 1499919999

Електрически верижен 
трион UNIVERSALCHAIN 35

• 1800 W
• дължина на шината: 35 cm
• скорост на веригата: 12 m/s
• резервоар за масло: 0.25 l
• тегло: 4.2 kg
122294

* * 3 години гаранция след регистрация на 
www.mybosch-tools.com в срок до 4 седмици 

от датата на покупката

6 x 141.66 лв. 6 x 138.33 лв.

6 x 81.66 лв. 6 x 33.33 лв.

6 x 33.33 лв. 6 x 49.99 лв.

6 x 46.66 лв.

•••••

• с

София - бул. “Цариградско шосе” 323 тел: 02 817 01 20 
София - бул. “Панчо Владигеров” 75, тел: 02 810 71 20
Бургас - бул. “Янко Комитов” 8, тел: 056 896 120
Варна - бул.“Република” 49, тел: 052 579 120
Велико Търново - ул. Магистрална 17, тел: 062 668 100
Враца - бул. "Втори юни" 150 - тел: 092 920 000
Добрич - ул."Околовръстен път" №2а - тел: 058 587 600
Пазарджик - бул. "Стефан Стамболов" 13A, тел: 034 989 400
Плевен - бул. “Европа” 6В, тел: 064 887 120
Пловдив - бул. "Кукленско шосе" 9, тел: 032 909 100
Русе - бул. “Липник” 10, тел: 082 887 120
Стара Загора - бул. “Никола Петков” 48, тел: 042 696 120
Шумен - бул. "Симеон Велики" 37, тел 054 912 100
Ямбол - бул. "Граф Игнатиев" 177, тел: 046 982 100

НАЦИОНАЛЕН ТЕЛЕФОН 0700 100 45 НАЦИОНАЛЕН ТЕЛЕФОН *9191

Покупки на
изплащане

Безплатен 
паркинг

Тониране 
на бои

Рязане на 
плоскости

Ключарско 
ателие

Кантиране
на плоскости

3D 
проекртиране 

на бани и кухни

3D

Универсален фиксиран номер от мрежата на А1. На цената на един градски 
разговор при обаждане от стационарен номер. При обаждане от мобилен номер, 
цената се определя според тарифния Ви план за обаждане към номера 0700.

Номерът е достъпен от мобилни номера от национални мрежи и Виваком Фикс, на 
цена съгласно тарифния Ви план за обаждане към кратки номера.

Офертите са валидни само за посочения период и са ограничени 
до изчерпване на наличностите. Цените са в лева с ДДС. Ако не е 
посочено друго, търговската гаранция на стоките е със срок 2 години. 
Всички стоки са със законова гаранция съгласно Закона за защита на 
потребителите. Възможни са печатни и предпечатни грешки. Снимките 
са с илюстративна цел и е възможно разминаване с реалните продукти.
Декорацията не е включена в цената. 

Работно време:           
понеделник - събота: 
8.00 - 20.00 часа
неделя: 
8.30 - 19.30 часа


